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Uroczyste podsumowanie roku szkolnego 2016-2017 odbyło się dziś w sali Olimpia

Urzędu Miejskiego. Nagrodzono najwybitniejszych uczniów oraz pożegnano

dyrektorów szkół odchodzących na emerytury. Uroczystości uświetniły występy

starachowickich przedszkolaków.

Spotkania władz miasta z najlepszymi uczniami, absolwentami starachowickich

szkół podstawowych i gimnazjów mają wieloletnią tradycję. Są one okazją do

podsumowania mijającego roku szkolnego oraz promowania wśród lokalnej

społeczności uczniów osiągających wyróżniające się wyniki w nauce i

zaangażowanych w różne formy działalności pozaszkolnej.

- Tak jak w latach ubiegłych będziemy się mogli przekonać, że osiągnięcia

starachowickich uczniów są imponujące i świadczą o ich wszechstronnych

zainteresowaniach znacznie wykraczających poza wiedzę wynikającą z programów

szkolnych. - mówiła prowadząca uroczystości Wioletta Miller – Stępień nauczyciel

Gimnazjum nr 2 - Oprócz sukcesów w nauce aktywnie uczestniczą w różnorodnych

akcjach, rozwijają swoje pasje, cechuje ich koleżeńskość i wysoka kultura osobista.

Takich uczniów jest w naszych szkołach wielu, a zaproszeni na dzisiejszą

uroczystość to najlepsi z nich. 

Wdrażana reforma edukacji spowodowała, że na dzisiejszej uroczystości nie było

absolwentów szkół podstawowych, ponieważ dzisiejsi szóstoklasiści będą

kontynuować naukę w szkole podstawowej.

Na zakończenie roku przybyli gospodarze uroczystości czyli Prezydent Miasta Marek

Materek, Zastępca Prezydenta ds. Społecznych Jerzy Miśkiewicz, oraz zaproszeni

goście: Przewodniczący Rady Miejskiej Włodzimierz Orkisz, przedstawiciel Wojewody

Świętokrzyskiego Agata Gałka – Bernacka, przedstawiciel Kuratorium Oświaty w

Starachowicach Krzysztof Jabłoński oraz przedstawiciele oświatowych związków

zawodowych: Mariola Gałka – Prezes Oddziału ZNP i Paweł Rdzanek

Przewodniczącego Komisji Zakładowej NSZZ „Solidarność”.

Z zaproszenia władz miasta skorzystali także przedstawiciele firm, instytucji i służb

mundurowych, które na co dzień współpracują ze szkołami, jak również wspomagają

ich działalność.

Wszystkich przybyłych powitał Prezydent Miasta Marek Materek.

- Ten rok szkolny w starachowickich szkołach i przedszkolach myślę, że możemy

uznać wspólnie za udany. Chciałem za to Państwu podziękować. Wspólnie

stanęliśmy w obliczu wprowadzania reformy oświaty, która jest reformą bardzo

trudną dla środowiska oświatowego, dla nauczycieli oraz dla pracowników szkół i

przedszkoli w naszym mieście. Reforma ta budziła ogromne obawy wśród

społeczności szkolnych. Udało nam się, przy współpracy wszystkich środowisk,

przeprowadzić ten pierwszy etap w miarę bezboleśnie. To jest Państwa zasługa,

dyrektorów szkół podstawowych, gimnazjów, mojego zastępcy Jerzego Miśkiewicza,

pracowników referatu edukacji z panem Włodzimierzem Jedynakiem na czele,
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przedstawicieli związków zawodowych, kuratorium oświaty. Państwo potrafiliście

współdziałać w tym zakresie, aby ta reforma w miarę gładko w naszej gminie

przechodziła.

Prezydent podczas spotkania wymienił inwestycje, które obecnie są realizowane w

starachowickich szkołach a także te, które są planowane ale na ich realizację gmina

już pozyskała dofinansowanie spoza budżetu miasta.

- W ubiegłym roku mówiłem o tym, że zakończyliśmy termomodernizację kolejnych

placówek oświatowych, przed nami następny, ostatni już etap tych prac. Czekamy z

niecierpliwością na rozstrzygnięcie konkursu ogłoszonego w ramach Regionalnego

Programu Operacyjnego dla Województwa Świętokrzyskiego na termomodernizację.

- informował Prezydent Marek Materek - Mamy pozytywne informacje dotyczące

poprawy infrastruktury w kolejnych szkołach. To się już dzieje. W Szkole

Podstawowej nr 10 z Oddziałami Integracyjnymi powstaje ogromny kompleks

sportowy za blisko 3 miliony złotych. Inwestycja otrzymała dofinansowanie z

Regionalnego Programu Operacyjnego oraz z Ministerstwa Sportu. W Gimnazjum nr

4 i Szkole Podstawowej nr 13 społeczność szkolna i mieszkańcy wybrali w ramach

Budżetu Obywatelskiego, nowe boiska. Obecnie trwa ich budowa. Na to

przedsięwzięcie także pozyskaliśmy dofinansowanie zewnętrzne. Co więcej w

ostatnim czasie pozyskaliśmy fundusze na wyposażenie 35 pracowni

informatycznych, matematyczno-przyrodniczych funkcjonujących w naszych

szkołach. Wszystkie placówki także zostaną wyposażone w sprzęt do gimnastyki

korekcyjnej, we wszystkich szkołach poprawi się stan bazy sportowej. W trzech

szkołach, w SP nr 6, SP nr 9, SP nr 1 wybudowane zostaną bieżnie sportowe. W

kolejnych placówkach szkolne stołówki i kuchnie wyposażone zostaną w

nowoczesny sprzęt i urządzenia. W kilku placówkach powstaną także nowoczesne

pracownie ekologiczne na które również w tym roku udało nam się pozyskać środki

zewnętrzne. Staramy się robić wszystko, aby starachowicka młodzież i dzieci mogły

się uczyć w najlepszych warunkach, a Państwo zapewniacie im fachową i

merytoryczną wiedzę i opiekę. Za to wszystko dziś, jeszcze raz serdecznie Państwu

dziękuję. Wszystkim tym, którzy będą wyróżniani w dniu dzisiejszym – gratuluję.

Spotykamy się z gronem najlepszych z najlepszych.

Życząc dzieciom i młodzieży spokojnych i bezpiecznych wakacji Prezydent Marek

Materek przekazał dla szkół biuletyn „Wakacje w mieście 2017” zawierający

harmonogram wakacyjnych wydarzeń zaplanowanych na najbliższych 9 tygodni.

Listami gratulacyjnymi i upominkami rzeczowymi Prezydent Miasta wyróżnił

najlepszych uczniów gimnazjów. Przy ich wyborze uwzględniono średnią ocen,

wyniki egzaminów zewnętrznych, osiągnięcia w konkursach przedmiotowych i

konkursach na szczeblu miejskim, wojewódzkim, ogólnopolskim i

międzynarodowym, wzorowe zachowanie, jak również różne formy aktywności

uczniów.
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Wyróżnieni gimnazjaliści to:

NATALIA JÓZEFCZAK – uczennica Gimnazjum nr 1.

Natalia uzyskała średnią ocen 5,72. Jej średni wynik z części humanistycznej,

matematyczno-przyrodniczej i językowej egzaminu gimnazjalnego to 94%. Finalistka

Kuratoryjnego Konkursu Biologicznego. Interesuje się biologią i chemią i z tymi

przedmiotami wiąże swoją przyszłość. Odnosiła sukcesy w wielu konkursach na

forum miasta, powiatu i województwa. Zdobyła I miejsce w Wojewódzkich

Młodzieżowych Zawodach Ratowniczych oraz I miejsce w Mistrzostwach Powiatu w

Marszu na Orientację. Wyróżnia się odpowiedzialnością , pracowitością i kulturą

osobistą.

KATARZYNA WUS – uczennica Gimnazjum nr 2.

Uzyskała średnią ocen 5,57 Jej średni wynik z części humanistycznej, matematyczno-

przyrodniczej i językowej egzaminu to 93%. Wielokrotnie reprezentowała szkołę w

konkursach o różnej tematyce i zasięgu. Zajęła II miejsce w ogólnopolskich

konkursach – fotograficznym „Na Szlaku Cystersów” i plastycznym „Wylosuj Anioła”.

Zdobyła wyróżnienie w wojewódzkim konkursie plastycznym „Mały i Duży” oraz II

miejsce w powiatowym konkursie z języka angielskiego „Focus on English”.

Reprezentowała szkołę w rozgrywkach na szczeblu wojewódzkim w piłce siatkowej.

URSZULA ŚLIWA – uczennica Gimnazjum nr 4.

Średnia ocen Urszuli to 5,47 a średni wynik z egzaminu to 93%. Jej zainteresowania

skupione są na przedmiotach ścisłych, ale świetnie radzi sobie także z przedmiotami

humanistycznymi. Finalistka Kuratoryjnego Konkursu Biologicznego. Laureatka
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Powiatowego Konkursu Przyrodniczego „Fenomen Gimnazjum”. Z powodzeniem

uczestniczyła w Powiatowym Turnieju Przyrodniczym „Z PRZYRODĄ ZA PAN BRAT”

zajmując II miejsce. Ula to uczennica uzdolniona plastycznie. Zajęła I miejsce w

Wojewódzkim Konkursie Plastycznym „Mały i Duży. Prawa człowieka w świecie

dziecka”. Jest absolwentką Państwowej Szkoły Muzycznej. Odnosiła sukcesy w

różnych konkursach muzycznych. Społeczność szkolna mogła podziwiać jej talent

podczas występów na uroczystościach szkolnych.

KAROLINA POPŁAWSKA – uczennica Społecznego Gimnazjum Społecznego

Towarzystwa Oświatowego.

Karolina ukończyła szkołę ze średnią ocen 5,3 oraz uzyskała średni wynik z

egzaminu 90%. Przewodnicząca Samorządu Uczniowskiego. Angażuje się w

działania wolontariackie. Kreatywna, pomysłowa, organizatorka wielu akcji i

przedsięwzięć. Współpracowała przy organizacji „Szlachetnej Paczki”, brała udział w

szkolnych akcjach charytatywnych wspierających m.in. osoby korzystające z

Jadłodajni „Caritas” i dzieci z Domu Dziecka.

Najlepszym uczniem w mieście w kategorii szkół gimnazjalnych został JULIAN

PRZEMYSKI– uczeń Gimnazjum nr 3.

Julian uzyskał średnią ocen 5,3 a jego średni wynik z egzaminu gimnazjalnego to

90%. Z sukcesami brał udział w licznych konkursach. Laureat Kuratoryjnego

Konkursu Matematycznego i Kuratoryjnego Konkursu Chemicznego. Finalista

Kuratoryjnego Konkursu Języka Polskiego. Laureat Ogólnopolskiej Olimpiady

Przedmiotowej z Matematyki „Olimpus”, Ogólnopolskiej Olimpiady Przedmiotowej z

Chemii „Olimpus” i Powiatowego Konkursu Matematyczno-Przyrodniczego

„Fenomen Gimnazjum”. Julian już jako drugoklasista odnosił sukcesy w

kuratoryjnych konkursach przedmiotowych. Był laureatem Konkursu

Matematycznego i Konkursu Chemicznego oraz finalistą Konkursu Informatycznego.

Poza przedmiotami ścisłymi pasją Juliana jest muzyka. Jest uczniem Zespołu

Państwowych Szkół Muzycznych II stopnia w Kielcach w klasie fortepianu, gdzie

również uzyskuje bardzo wysokie oceny. Lubiany przez rówieśników.
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Prezydent Miasta wyróżnił również uczniów, którzy uzyskali najwyższą średnią

podczas trzyletniej nauki w gimnazjum:

Alicja SURDY – uczennica Gimnazjum nr 1

Alicja uzyskała średnią ocen z 3 lat nauki w gimnazjum w wysokości 5,34. Finalistka

Kuratoryjnego Konkursu Języka Angielskiego. Przejawia szczególne zainteresowania

przedmiotami humanistycznymi. Brała z sukcesami udział w wielu konkursach

literackich i poetyckich otrzymując tytuł laureata lub wyróżnienie – Konkurs „Moja

szkoła, moje miasto, moja mała ojczyzna”, konkurs Poetycki „Jan Paweł II”, Konkurs

Poprawnej Polszczyzny. Jest także laureatką Powiatowego Konkursu Przyrodniczego

„Fenomen Gimnazjum” co świadczy o jej wszechstronnych zainteresowaniach.

WERONIKA TRZOS - uczennica Gimnazjum nr 2.

Weronika uzyskała średnią ocen z 3 lat nauki w gimnazjum 5,55. Jest uczennicą

zaangażowaną nie tylko w pracę szkoły ale także w działalność na rzecz

społeczności lokalnej. Jako przewodnicząca Samorządu Uczniowskiego inicjowała

liczne akcje i przedsięwzięcia dla uczniów szkoły. Jest radną Młodzieżowej Rady

Miasta. Udziela się jako wolontariuszka w ramach programu „Senior – Wigor”.

NATALIA SAR – uczennica Gimnazjum nr 3.

Natalia uzyskała średnią ocen z 3 lat nauki 5,55. Z sukcesami reprezentowała szkołę

w konkursach historycznych, geograficznych, matematycznych, chemicznych,

recytatorsko-literackich, co świadczy o jej wszechstronnych uzdolnieniach. Aktywnie
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uczestniczyła w pracach Klubu Dziennikarsko-Redakcyjnego „Nasza Trójka”

redagując gazetkę szkolną. Godnie reprezentowała szkołę na arenie sportowej w

różnych dyscyplinach. Chętnie brała udział w akcjach charytatywnych m.in. jako

wolontariuszka Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

MAŁGORZATA KWAPISZ – uczennica Gimnazjum nr 4.

Uzyskała średnią ocen z trzech lat nauki 5,43. Małgosia jest uczennicą

wszechstronnie uzdolnioną. W trakcie nauki brała udział w konkursach z

przedmiotów ścisłych, humanistycznych i językowych. Laureatka Powiatowego

Konkursu Przyrodniczego „Fenomen Gimnazjum”. Dwukrotnie zdobyła tytuł Mistrza

Ortografii wśród gimnazjalistów w Miejskim Konkursie Ortograficznym. Jako

absolwentka Państwowej Szkoły Muzycznej w klasie skrzypiec wielokrotnie brała

udział w uroczystościach szkolnych.

WIKTORIA NOWAK - uczennica Społecznego Gimnazjum Społecznego Towarzystwa

Oświatowego.

Wiktoria uzyskała średnią z 3 lat nauki 5,6. Jest laureatką wielu konkursów i

turniejów na szczeblu ogólnopolskim, wojewódzkim i międzynarodowym – II miejsce

w Ogólnopolskim Konkursie Łamigłowy, II miejsce w Powiatowym Konkursie

„Fenomen Gimnazjum”, III miejsce w Powiatowym Turnieju Przyrodniczym „Z

Przyrodą za Pan Brat”. Wyróżniona w etapie wojewódzkim Olimpiady Wiedzy o

HIV/AIDS. Reprezentowała szkołę w zawodach pływackich. Zaangażowana w

działania Samorządu Uczniowskiego. Była członkiem Młodzieżowej Rady Miasta.

Udziela się jako wolontariusz w akcjach charytatywnych. Swoje umiejętności

artystyczne doskonali w Zespole Tańca „Plejada”.
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Prezydent Miasta wyróżnił listami gratulacyjnymi i upominkami rzeczowymi

laureatów kuratoryjnych konkursów przedmiotowych dla uczniów szkół

podstawowych. Żeby zostać laureatem tego prestiżowego konkursu oprócz bardzo

dużego zainteresowania przedmiotem trzeba posiadać rozległą wiedzę.

Wyróżnienia otrzymali:

NATALIA GOS – uczennica Społecznej Szkoły Podstawowej Społecznego

Towarzystwa Oświatowego.

Natalia w bieżącym roku szkolnym została laureatką Kuratoryjnego Konkursu

Przyrodniczego. Szczególnie interesuje się przyrodą i astronomią. Łączy

zainteresowania przyrodnicze z humanistycznymi. Pisze opowiadania, bierze udział

w konkursach recytatorskich. Zdobywczyni I miejsca w Międzyszkolnej Gali

Talentów. Bardzo kocha zwierzęta i w przyszłości chciałaby zostać weterynarzem.

RAFAŁ MYSZKA – uczeń Szkoły Podstawowej nr 12.

Rafał uzyskał tytuł laureata Kuratoryjnego Konkursu Matematycznego zdobywając

najwyższą ilość punktów. Laureat konkursu „Mistrz Matematyki Starachowic”.

Reprezentant szkoły w zawodach sportowych – w lekkoatletyce oraz w pływaniu.

Oprócz matematyki interesuje się również przyrodą i historią. Zawsze służy pomocą

kolegom.

KATARZYNA STĘPIEŃ – uczennica Szkoły Podstawowej nr 9.

Katarzyna została laureatką Kuratoryjnego Konkursu Humanistycznego. Laureatka
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wielu konkursów plastycznych na szczeblu wojewódzkim i powiatowym.

Reprezentowała szkołę w finale wojewódzkim piłki koszykowej. Jest uczennicą

aktywnie uczestniczącą w życiu klasy i szkoły, a o jej wszechstronnych

uzdolnieniach świadczy średnia ocen 6,0 na koniec roku szkolnego.

 

 

Koniec roku szkolnego 2016/2017 to także czas pożegnań. Decyzję o zakończeniu

pracy zawodowej i przejściu na emeryturę podjęli Pani Anna Salamon i Pan Jan

Kuciapski.

Anna Salamon jest nauczycielką chemii i fizyki z 35-letnim stażem pracy. Od 6 lat

jest dyrektorem Gimnazjum nr 4 a wcześniej pełniła funkcję wicedyrektora. Pod jej

kierownictwem szkoła stałą się nowocześnie wyposażoną placówką, zapewniającą

uczniom warunki niezbędne do ich wszechstronnego rozwoju. Było to możliwe m.in.

dzięki bardzo dobrej współpracy Pani Dyrektor z rodzicami i lokalną społecznością.

Jan Kuciapski jest nauczycielem wychowania fizycznego z 36 letnim stażem pracy.

Przez ostatnie 11 lat był dyrektorem Szkoły Podstawowej nr 1 a wcześniej pełnił
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funkcję jej wicedyrektora. W okresie jego kadencji realizowano wiele projektów

edukacyjnych, a uczniowie szkoły uzyskiwali bardzo dobre wyniki ze sprawdzianów

zewnętrznych. Unowocześniono bazę szkoły dzięki czemu znacznej poprawie uległy

warunki nauki uczniów.

 

Uroczyste podsumowanie roku szkolnego swoimi występami uświetniły

starachowickie przedszkolaki. Największe hity polskich list przebojów do tego układy

taneczne jakich nie powstydziliby się wychowankowie szkół tańca dla swoich

starszych kolegów i koleżanek przygotowały przedszkolaki z Przedszkola Miejskiego

nr 6 pod opieką Marty Dudkiewicz – Wrony i z Przedszkola Miejskiego nr 14 pod

opieką Karoliny Trzaski i Elżbiety Ożdżyńskiej.

 

https://www.youtube.com/watch?v=6vwQ5Qq01qo

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Phoca PDF

//www.tcpdf.org

